

不滿華人鄰居貼春聯 明星夫婦掛國旗惹議



明星夫婦艾倫·阿達爾納和德里克·拉姆塞在他們對面的鄰居家門外貼了春聯後，在自家掛出一面菲律賓國旗後，在網上遭到強烈批評。

郵政總局新設駕照辦事處

本報訊：陸運署（LTO）在馬尼拉市勞頓（Lawton）開設了一個新的駕照辦事處，以迎合越來越多的人尋求新駕照和續簽駕照的需求。

陸運署負責人杜加地表示，馬尼拉南部證照部門將對當地居民、僱員和其他經常前往該地區工作和其他目的的人有很大幫助。

在開幕式上，杜加地責成陸運署一國都區（西部）主管維索薩確保新的證照中心沒有腐敗和操縱者。

馬尼拉南部證照部門位於勞頓的郵政總局2號附樓的2樓。

就維索薩而言，他表示，證照部門提供一站式服務，可以在那裡辦理他們的駕駛執照。

維索薩說：「馬尼拉南部證照部門的開放將使陸運署服務更貼近人民，這是本屆政府的優先事項之一。」

維索薩在此前曾表示，陸運署不僅被敦促加強簽發駕照政策，以提高駕駛教育的質量，同時也確保駕駛執照只發給具備足夠的駕駛技能和道路安全知識以及適當的道路禮儀的申請人。

他強調，證照中心可能是國都區迄今為止最好的項目之一。

據維索薩稱，新的證照部門的開放時間為上午8點至下午5點，提供對於以下服務：

- 1.) 新學生駕照申請／更新申請
- 2.) 申請非專業駕照
- 3.) 申請專業駕照
- 4.) 更新駕照（非專業和專業）
- 5.) 駕照資料的修改

吾等此次荷蒙菲律賓各宗親會聯合會同仁盛情賜票，當選出任主席職位，渥蒙各界賢達，諸親戚友函電交馳，或在各大華報紹，謹藉報端，敬申謝忱。諸祈登鴻詞祝賀，獎勉有加，隆情厚誼，至深感

謝文炳
丁勁榆
高銘森
莊偉順
許長安

全鞠躬

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出自白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
0917-8319888, 0917-7726888
怡朗 (033) 337-3534

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

Celine Air Express

Tel. Nos:(632)8339979 8340473;5515405-07

台北聯絡處

先領航空貨運承攬有限公司

Tel.Nos:(866-2)23822473;23886252-53

23319743

香港聯絡處

先領航空國際速遞（香港）有限公司

Tel.Nos:(852)27643180;27641843;27640898

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨



STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠
379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

隔。」

一位網友也強調，在家裡掛國旗沒有錯，但她質疑這對夫婦的意圖。

該網友說：「在視頻中清楚地顯示他們通過懸掛國旗來嘲笑剛慶祝農曆新年的鄰居；那些紅條帶是關於好運的。這純粹是不尊重。」其他人還表示，愛國主義不僅僅是懸掛菲律賓國旗。

一位社交媒體用戶寫道：「表面上的『愛國主義』是當你覺得有必要對一個無害的中國春聯掛起展示一面菲律賓國旗，但在實際需要聲援我們被中國海警欺負的漁民的情況下卻保持沉默。」

一位推特用戶稱：「還有許多其他方式可以為自己是菲律賓人感到自豪（比如明智地選擇領導者？）。對我來說，把我們的國旗作為令只是在慶祝春節的鄰居反感的姿態便是有惡意的。呼籲政府，而不是人民。」

菲律賓華裔演員范鴻志（Richard Juan）對Instagram的故事做出了反應，並對這對名人夫婦的行為表示失望。

他表示：「可悲的事實是，儘管在菲律賓有數百年的歷史，但正是這種不受歡迎的行為讓我們華人覺得我們仍然不屬於這裡。」

菲律賓不會像美國以為的那麼好騙

正在韓國訪問的美國國防部長奧斯汀1月31日與韓國國防部長官舉行會晤，美方一名匿名高級官員就這次會晤向媒體透風時又把矛頭指向中國，稱「中國打破穩定的軍事行為急劇上升」，包括「危險的空中攔截」，以及在南海使用「大量海上民兵船」。奧斯汀離開韓國後將前往菲律賓訪問，這名官員大概是把奧斯汀要在菲律賓說的話提前說出來了，還是那一套渲染中國威脅的陳詞濫調，讓人耳朵都聽出了繭子。

奧斯汀還沒有到菲律賓，美國媒體就開始炒作一個「大消息」，稱奧斯汀將與菲律賓總統馬科斯達成一項協議，在菲律賓新增4個美軍基地，其中一處位於呂宋島，另一處位於美國副總統哈里斯年前訪菲時去的巴拉望。這兩個地方分別靠近我台灣島和南沙群島，指向中國的意圖再明顯不過。目前美軍在菲律賓已經有5個輪換基地，如果再增加4個，意味著美菲軍事合作又往前走了一步。這正是美國孜孜以求的。馬科斯當選總統後，菲律賓成為華盛頓重點「攻關」的目標。拜登是第一個打電話祝賀馬科斯的外國領導人，華盛頓高官密集對菲進行訪問。如果這次協議達成，也算是連續幾個月「攻關」的一項成果。投入了那麼大的外交和政治資源，美國國務院和五角大樓太需要拿出手的「政績」給國內選民一個交代了，寫進PPT裡也顯得好看一些。

美方力推的這項美菲協議，其最主要意義恐怕就是作為華盛頓的一個「外交及軍事政績工程」。為了對付中國，美國在全世界特別是中國周邊不停奔波，很忙活，其實也很累。如果將華盛頓對華戰略比作一個上市公司的話，那麼它正在將投資人的錢投向一個巨大的錯誤方向，是一個純消耗而不創造價值的無底洞，更看不到盈利的可能。如果不改弦易轍，遲早會破產的。美菲是軍事盟友，雙方是否加強軍事關係，如何加強它，原本是兩國之間的事情。但現在的問題是，菲律賓希望確

華裔退休將領促政府與其他國家巡西菲海

本報訊：週二，一名海事安全專家鼓勵菲律賓政府與其他國家合作，在西菲律賓海局勢緊張的情況下進行海上巡邏。

退役海軍少將隆美爾·裘德·王（音）表示，與其他盟國或夥伴國家開展海上行動是「可行的」，並強調了與其他政府不斷溝通的重要性。

他在Stratbase ADR Institute籌辦的論壇會上說：「我們正在研究與盟國或夥伴國家開展行動在技術上是否可行。重點是能夠互相交流。」

他說：「第二，你是不是也採用同樣的策略。因此，如果雙方或多方都同意前提，那麼，很容易進行聯合和多邊操作。」他說，菲律賓的能力由於資源有限而受到限制，因此有必要與其他國家合作。

他說：「客觀地說，我們不是一個富裕的國家。我們需要與其他國家合作，因為我們的能力受到資源的限制，比如我們的預算。」

他補充說：「因此，我們必須與其他國家合作，當然聯合巡邏是一種選擇。」

他說，西菲律賓海的聯合海上活動將取決於政府和外國政府的決定。

他說：「是否進行是一個政治決定，所以，我們將其留給政治領導人去決定。」

在同一個論壇上，地緣政治專家和Stratbase ADR Institute非常駐研究員理查·海達里安敦促菲律賓政府最大限度地擴大與澳大利亞的外交關係。

海達里安說，兩國在過去十年中都有「強有力的反恐和衝突解決方案」。